





Menu Mc Pepper

https://lacarte.menu 20 Rue De La Grange Aux Belles, 75010 Paris France +33986647471









Un **complet** <u>menu</u> **de Mc Pepper** de Paris avec tous les 9 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Mc Pepper :

burgers préparés par deux jeunes dynamiques et très souriants. Bienvenue au sommet. burgers étaient très bons, préparés avec des produits frais. Très bonne maison. hygiène impeccable (préparation avec gants. , nous avons été regalés: prix raisonnables Je conseille: bon courage pour le jeune ptit's! Lire plus. Si tu veux succulent plats américains menus comme des burgers ou du barbecue essayer, alors le Mc Pepper dans Paris est l'endroit idéal pour toi, sur le menu ils te présentent aussi des exquis *sud-américains* plats. En règle générale, les <u>burgers</u> de ce restaurant sont servis comme les points forts avec des accompagnements comme des frites, des salades vertes et de chou ou des quartiers de pommes de terre, Ne manque pas l'occasion de manger la pizza savoureuse cuite au four à bois selon une méthode originale fraîchement.

Menu Mc Pepper



Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats d'accompagnement

CORNICHONS

Starters & Salads

FRITES

Ingrédients utilisés

TOMATE

Desserts

DESSERTS 1

DESSERTS 2

DESSERTS 3

MICHELIN Special

PLAT PRINCIPAL 1

PLAT PRINCIPAL 2

PLAT PRINCIPAL 3

Gebratene Nudeln mit gebackener Hühnerbrust

DÉMARREUR 1

DÉMARREUR 2

DÉMARREUR 3

Ces types de plats sont servis

PIZZA

BURGER

TOSTADAS

Menu Mc Pepper



Mc Pepper

20 Rue De La Grange Aux Belles, 75010 Paris France **Heures d'ouverture:**

≥gallery image